

# 市领导会见中广核集团客人

本报讯(YMG全媒体记者)11月17日下午,省委常委、市委书记江成会见中国广核集团有限公司党委副书记、总经理庞松涛一行。

江成代表市委、市政府对庞松涛一行的到来表示欢迎,并简要介绍了烟台经济社会和清洁能源产业发展情况。他指出,

当前,烟台正按照山东省委、省政府赋予的打造绿色低碳高质量发展示范城市的目标定位,大力推进新旧动能转换,稳步发展壮大清洁能源产业。中广核集团是国内清洁能源领域的领军企业,双方资源禀赋、产业基础、发展方向高度契合,近年来取得了丰硕合作成果。希望中广核集团一如既往地

把烟台作为产业布局首选地,进一步深化绿色低碳、核能供暖供气等领域务实合作,推动更多工程项目、运维平台落地实施。烟台将跟踪做好各项保障,为企业投资发展提供优质高效服务。

庞松涛对烟台经济社会发展取得的成绩表示赞赏,并简要介绍了集团业务发展

和在烟项目布局情况。他表示,将紧密对接烟台发展所需,充分发挥央企优势,以更大力度推进重点项目建设,为烟台高质量发展提供更强动力保障。

市委副书记、市长张明康,市委常委、秘书长于锋,市政协副主席、发展改革委主任王松杰参加。

## 张明康在高新区、莱山区调研供热工作时强调 确保全市群众安全温暖过冬

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)11月17日上午,市委副书记、市长张明康赴高新区、莱山区调研冬季集中供热工作,强调要深入践行以人民为中心的发展思想,强化管理调度,提升供热效能,确保全市群众安全温暖过冬。

张明康来到市热力公司南部新城热源厂,走进车间和中控室,询问企业锅炉运行、管网检修等情况。在力高阳光海岸、中海国际社区,他察看了小区换热站设备运行情

况,并随机到住户家中探访供热情况。随后,他来到莱山区全品类再生资源分拣中心,了解再生资源两网融合全流程体系建设运行情况。张明康还来到清泉实业有限公司供热首站,与企业负责人交流供热范围、燃煤储备、极端天气应对措施等情况。

张明康强调,冬季集中供热是关系千家万户的民生大事,各级各有关部门和供热企业要高度重视,扛牢压实责任,切实把供热工作做实做细,让群众屋暖心更暖。

要坚持问题导向,畅通群众诉求渠道,及时高效解决群众反映问题,用心用情做好供热服务。要强化系统思维,加强对供热、供气、供水等民生保障工作的科学规划与管理,明确标准、细化措施,实现群众满意与企业可持续发展双赢。要守牢安全底线,健全极端天气和突发情况应对预案,提升科学化、智能化管控水平,强化设备设施运行检测维护,确保安全稳定供热。

市政府秘书长赵晓峰参加活动。

## 每天进馆均超过1万人次

第二十三届国际果蔬食品暨农资种苗博览会人气高涨



人工培育的猴头菇、银耳、木耳等,富含蛋白质,适合全家食用。

很多企业连续多年参展,借助博览会平台拓展市场、提升品牌影响力。来

自海南、四川等地的企业也携特色产品亮相。四川味王食品带来香肠、腊肉等地方风味,首次登陆烟台市场,就赢得市民的青睐。

## 寒潮挡不住逛展购物热情

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)昨天,在烟台国际博览中心,与天寒地冻的户外相比,博览会展馆内热火朝天,摩肩接踵,不仅有前来品鉴苹果盛宴、采购美食的人们,还有前来选购各类果树苗木的果农。

博览会上各种新优苹果品种纷纷亮相,如瑞香红、瑞雪、烟台金蜜、红富士、青农金、新2001、馨元翠、福星、八仙新富、土岐、烟香玉、维纳斯、鲁丽、王林等,它们各具特色,口感和品质都达到了新的高度。这些新优品种的展示,不仅丰富了消费者的选择,也为种植户

提供了更多的种植选择。

记者看到,A、B两个展馆内人头攒动,大家或提着购物袋,或拖着购物车,来逛这个在烟台家门口举办的盛会。记者采访了解到,前来逛展的人绝大多数来自烟台、威海地区。来自威海文登的程大叔说,他一直关注在烟台举办的国际果蔬食品暨农资种苗博览会,胶东半岛有着栽培苹果、樱桃、梨的悠久历史。程大叔展示着他选购的大樱桃和新生代苹果苗木说:“我之所以选择烟台传媒集团举办的博览会选购产品,主要是相信这个平台。”



### 职工医保住院起付标准是多少?

咨询:我缴纳的烟台市职工医保,最近身体不舒服想住院,请问起付标准是多少?

答复:职工医保住院起付标准为:一级医院200元,二级医院500元,三级医院800元;第二次住院按50%执行;第三次及以上住院治疗的,不再设置起付标准。恶性肿瘤患者在一个医疗年度内多次因放疗、化疗、靶向药物治疗住院发生的医疗费用,只扣一次起付标准。烟台市定点中医医疗机构职工医保住院起付标准较综合医疗机构降低20%。

咨询:烟台市居民医疗对于居民两病政策是如何规定的?

答复:参保居民在定点医疗机构门诊发生的符合规定的药费不设起付标准,报销比例为75%,高血压患者为600元,糖尿病患者(含使用胰岛素)为600元,同时患有“两病”的患者为1000元。“两病”患者在签约定点医疗机构发生的符合规定的门诊药品费用即时结算,只需支付个人自付的药品费用。

咨询:烟台市居民基本医保年度最高支付限额是多少?

答复:我市参保居民在一个医疗年度内,年度最高支付限额一档缴费为18万元,二档缴费及各类在校大学生、未成年居民为22万元。

咨询:我是烟台市参保的,想去烟台山医院住院,请问我应该如何报销?报销流程是什么?

答复:参保人员在我市定点医疗机构出示“医保电子凭证”“社会保障卡”“身份证”任选其中一种皆可办理住院登记手续。符合政策规定的住院医疗费用实行即时结算,参保人员出院时在定点医疗机构只需支付个人自付部分。

张孙小蝶 衣宝莹

### 医疗保障

咨询台



烟台晚报与  
烟台市医疗保险事业中心 合办

DHS 中国医保 一生守护